Referat af logemøde 43 den 24 November 2017 kl 18 hos broder Formand.

Lad mig starte dette referat med en anekdote:

To midaldrende, næsten ældre finner sidder i en træhytte langt oppe i Finland. De har mad, og de har brænde og de kan smelte alt det drikkevand de vil, - og de har hjemmebrændt. Desværre er tørsten stor og det svinder i det hjemmebrændte. I skuret findes også et par dunke træsprit – naturligvis kun til brug som karburatorsprit når minusgraderne når under 20, meeen i nogle dage har de 2 venner kredset tættere og tættere om disse dunke, - selvom de kender konsekvenserne. Det er almen viden, at man bliver blind hvis man drikker det.
Dagene går, der er ikke mere hjemmebrændt, det bliver mørkere og mørkere udenfor, og det gør humøret også, og de 2 venner har svært ved at holde hinandens selskab ud – de taler ikke mere sammen, de drages mod træspritten, men man bliver jo blind, så situationen er ganske simpelt hen uholdbar.

Pludselig lyder det: Du, Jokke ? - -  Har vi egentlig ikke set det, vi skal se i livet ???
Det må have været lignende overvejelser den gode formand har gjort sig vedr brødrenes åndelige velbefindende da han valgte at servere absint som velkomstdrik – lad mig citere formanden udtaleser fra ca forrige århundrede: Farvel hjerne (
Nå, så galt gik det heldigvis ikke, og godt smagte det ligesom det var stor nydelse at observere de remedier, flasker, lysende isterninger,  ritualer og opgaver, der skulle gennemføres før en lille absint kunne trille ned i halsen.

Det bliver svært at leve op til broder formand.

Personligt var jeg overrasket over at det ikke smagte mere af anis.

[image: image1.jpg]


 

Dernæst gik vi til loge-aftenens næste dagsorden punkt, der jo er spisning, og her havde formanden arrangeret en perlerække af velsmagende og udsøgte retter herunder laks på porcheret æg og guacomole som forret, smørbløde confiterede andelår med bagte rødder samt flere salater til hovedret og slutteligt hjemmebagte æbleskiver.

Et på alle måder veltilstrækkeligt og velsmagende måltid, der bekom os godt, og som matchede de gode øl i gode glas.

I en pause, bekræftede vi de kalenderaftaler vi gjorde i Doodle.

Al verserende uorden i verden blev sat på plads, og verden blev således (igen) et bedre sted.

Aftenens spil var ”True og False” Det utrolige fantasi- og faktaspil. Et skørt spil hvor du skal gennemskue hvad der er sandt eller falsk – mens man stresses af et timeglas. Spillepladen indeholdt en række spor hvor det korteste spor mod målet også indebar størst risiko for at blive sendt hjem
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Igen denne aften måtte 4 runder til, og igen flere gennemlæsninger af de gældende regler, samt den obligatoriske frie fortolkning af disse.

Spilarrangøren havde en intern diskussion med sig selv om resultaterne fra de enkelte runder skulle føres igennem, eller der skulle tildeles point for placeringer i runden, men i hvert fald blev placeringerne således : 

(1) Anders, (2) Peter, (3) Jørn og (4) Jan Erik.

Indbetalingerne var hhv 210, 220, 230 og 250 kr til logekassen.

